



OBČINA BREŽICE  
Cesta prvih borcev 18  
8250 BREŽICE

Številka: 410-0224/2019-3  
Datum: 17.7.2019

**JAVNI POZIV ZA SUBVENCIONIRANJE SOCIALNO  
VARSTVENE STORITVE SOCIALNEGA SERVISA  
CELODNEVNE POVEZAVE PREK OSEBNEGA  
TELEFONSKEGA ALARMA (VAROVANJA NA DALJAVO)**

**RAZPISNA  
DOKUMENTACIJA**

Pozivno dokumentacijo sestavljajo:

1. Povabilo k oddaji ponudbe
2. Prijavni obrazec in izjave
3. Vzorec pogodbe
4. Oznaka kuverte

**OPOZORILO:**

Prijavo na poziv, vzorec pogodbe in ostale obrazce mora podpisati prijavitelj – fizična oseba, če je prijavitelj fizična oseba; če je prijavitelj pravna oseba (zavod, društvo...) pa njen zastopnik (npr. predsednik društva, direktor zavoda...), kot to izhaja iz predložene registracije. Navedene dokumente lahko podpiše tudi pooblaščen oseba, če jo za to pooblasti prijavitelj – fizična oseba oziroma zastopnik pravne osebe in če je pooblastilo priloženo prijavi.



Ivan Molan,  
župan Občine Brežice



OBČINA BREŽICE  
Cesta prvih borcev 18  
8250 BREŽICE

Številka: 410-0224/2019-3  
Datum: 17.7.2019

## JAVNI POZIV ZA SUBVENCIONIRANJE SOCIALNO VARSTVENE STORITVE SOCIALNEGA SERVISA CELODNEVNE POVEZAVE PREK OSEBNEGA TELEFONSKEGA ALARMA (VAROVANJA NA DALJAVO)

### POVABILO

### K ODDAJI PRIJAVE NA JAVNI POZIV

Na spletnih straneh Občine Brežice je bil dne 18.7.2019 objavljen javni razpis za subvencioniranje socialno varstvene storitve socialnega servisa celodnevne povezave prek osebne telefonskega alarma (v nadaljevanju: varovanje na daljavo) občanom občine Brežice.

Občina Brežice vabi zainteresirane, da v skladu z navodili iz javnega razpisa in te razpisne dokumentacije oddajo svojo vlogo najkasneje do **petka, 15. novembra 2019**. Prijavitelji prijave pošljejo priporočeno ali oddajo v sprejemni pisarni Občina Brežice v zaprti kuverti, opremljeni z naslovom in oznako: Občina Brežice, Cesta prvih borcev 18, 8250 Brežice. Prijavo je potrebno poslati v zaprti ovojnici, na kateri mora biti vidna označba: »**Ne odpiraj – subvencija – varovanje na daljavo**«. Na hrbtni strani ovojnice mora biti napisan naslov pošiljatelja. Oddaja prijave pomeni, da prijavitelj sprejme pogoje, kriterije in merila javnega razpisa.

Vzorca pogodbe ni potrebno prilagati vlogi.

Kontaktna oseba s strani naročnika je Mojca Banič, ki je v času uradnih ur dosegljiva na telefonski številki 07/620-55-31 in e-naslov: [mojca.banic@brezice.si](mailto:mojca.banic@brezice.si).



Ivan Molan,  
župan Občine Brežice

Občina Brežice na podlagi 21. člena Zakona o lokalni samoupravi (Uradni list RS, št. 94/07 - uradno prečiščeno besedilo, 27/08 - odl. US, 76/08, 79/09, 51/10, 84/10 - odl. US, 40/12 - ZUJF, 14/15 - ZUUJFO in 76/16 - odl. US), 1. člena Pravilnika o postopkih izvrševanja proračuna RS (Uradni list RS, št. 50/07, 114/07 - ZIPRS0809, 61/08, 99/09 - ZIPRS1011, 3/13 in 81/16), 33. člena Statuta občine Brežice (Uradni list RS, št. 10/09, 3/10), Odloka o proračunu Občine Brežice za leto 2019 (Uradni list RS, št. 34/19), Odloka o subvencioniranju socialno varstvene storitve socialnega servisa (Uradni list RS, št. 45/2019) in Sklepa o določitvi višine dohodkov in prihrankov upravičencev za subvencioniranje socialnega servisa celodnevne povezave preko osebnega telefonskega alarma, št. 410-0224/2019-2 objavlja

## **Javni razpis za subvencioniranje socialno varstvene storitve socialnega servisa celodnevne povezave prek osebnega telefonskega alarma (varovanje na daljavo)**

### **I. PREDMET**

Občina Brežice bo subvencionirala socialno varstveno storitev socialnega servisa celodnevne povezave prek osebnega telefonskega alarma (v nadaljevanju: varovanje na daljavo) občanom občine pod pogoji iz Odloka o subvencioniranju socialno varstvene storitve socialnega servisa (Ur. list RS št. 45/19 - v nadaljevanju: Odlok) in tega javnega razpisa, v obliki mesečne subvencije za obdobje 24 mesecev.

### **II. UPRAVIČENCI**

Občina subvencionira socialno varstveno storitev socialnega servisa celodnevne povezave prek osebnega telefonskega alarma (v nadaljevanju: varovanje na daljavo). Subvencija pripada občanom, ki imajo prijavljeno stalno prebivališče v občini ter tujcem, ki imajo dovoljenje za stalno prebivanje v občini in dejansko bivajo na območju občine ter izpolnjujejo druge pogoje iz tega odloka.

1. Upravičenci do subvencije morajo poleg pogoja iz prejšnjega odstavka, za prejemanje subvencije izpolnjevati kriterije iz vsaj dveh točk navedenih v nadaljevanju:

**1. Starostni pogoj:**

- so starejši od 70 let.

**2. Bivanjske okoliščine:**

- osebe, ki bivajo same,  
- osebe, ki bivajo v širši družini, ki je čez dan zaradi službenih obveznosti odsotna.

**3. Zmožnost samostojnega bivanja na domu in potrebe po pomoči:**

- osebe s težjimi kroničnimi boleznimi,  
- invalidne osebe.

2. Upravičenci do subvencije morajo poleg pogojev iz prejšnjega odstavka, za prejemanje subvencije izpolnjevati enega od naslednjih dveh kriterijev:

- so starejši od 70 let ali osebe mlajše od 70 let, ki imajo ugotovljeno prvo, drugo ali tretjo stopnjo telesne okvare, ki jo izkazuje upravičenec s pravnomočno odločbo Zavoda za pokojninsko in invalidsko zavarovanje Slovenije,
- gre za osebe s težjimi kroničnimi boleznimi, invalidne osebe ali osebe s starostnimi znaki, ki jih navedejo sami oziroma njihovi svojci ali skrbniki (npr. znaki demence), kar dokazujejo z ustreznim potrdilom zdravnika, in bivajo sami ali bivajo v širši družini, ki je čez dan zaradi svojih obveznosti odsotna.

3. Do subvencije so upravičeni občani, katerih letni dohodki ne presegajo 8.400 €, oziroma ne presegajo 6.000 € za upravičenost do subvencije za upravičence s slabšim socialnim statusom.

### **III. DOHODKI**

Prosilec dohodek izkaže tako, da priloži izpolnjeno prijavo o dohodkih v preteklem koledarskem letu in občini dovoli pridobitev podatkov pri FURS.

### **IV. VIŠINA SUBVENCIJE**

Z Odlokom o proračunu Občine Brežice za leto 2019 (Uradni list RS, št. 34/19) so za subvencije varovanja na daljavo v letu 2019 zagotovljena sredstva na proračunski postavki 00531 E-oskrba starejših na domu v višini 5.000,00 €.

Upravičencem se dodeli subvencija v višini 10 €/mesečno, za obdobje 24 mesecev (nepretrgoma). Upravičencem s slabšim socialnim statusom se dodeli subvencija v celotni višini mesečne naročnine osnovnega paketa za obdobje 24 mesecev (nepretrgoma).

Občina Brežice bo zagotavljala subvencijo do izteka 24 mesečnega obdobja, pri čemer bo za leti 2020 in 2021 subvencijo zagotavljala, če bodo sredstva za ta namen zagotovljena v sprejetem občinskem proračunu za leto 2020 in 2021.

V nobenem primeru subvencija ne more biti višja kot je mesečni strošek naročnine na storitev varovanja na daljavo. Subvencija se ne dodeli za stroške priključnine ali stroške nakupa opreme za vzpostavitev storitve.

### **V. MERILA ZA OBLIKOVANJE PREDNOSTNEGA VRSTNEGA REDA UPRAVIČENCEV**

V primeru, da bo na javni razpis prispelo več vlog in sredstva ne bodo zadoščala za dodelitev subvencije vsem upravičencem do subvencije, se bodo subvencije dodeljevale do porabe namenskih proračunskih sredstev, po zaporedju prejetih vlog v tekočem letu.

### **VI. OSTALE DOLOČBE**

Prejemniki subvencije so dolžni po prejemu odločbe v roku, ki bo določen v odločbi o dodelitvi subvencije, Občino Brežice pisno obvestiti ali bodo sklenili pogodbo za izvajanje storitve in koristili odobreno subvencijo ter podati ustrezna dokazila o vzpostavitvi storitve, sicer se šteje, da od odobrene subvencije odstopajo.

Z upravičenci do subvencije, ki bodo podali pisno obvestilo o sklenitvi pogodbe za izvajanje storitve in koriščenju odobrene subvencije, občino in izvajalcem storitve se sklene Pogodba o dodelitvi subvencije za socialno varstveno storitev socialnega servisa celodnevne povezave prek osebnega telefonskega alarma, v kateri se uredijo medsebojne pravice ter obveznosti.

Upravičencu pripada subvencija z mesecem, ko je storitev pri upravičencu vzpostavljena in sklene pogodbo o dodelitvi subvencije iz prejšnjega odstavka.

### **VII. ROK ZA PREDLOŽITEV PRIJAV IN NAČIN PREDLOŽITVE**

Prosilci lahko oddajo vloge za dodelitev proračunskih sredstev kadarkoli v okviru tekočega leta, do porabe proračunskih sredstev oziroma najkasneje o 15. novembra 2019.

Prijavitelji prijave pošljejo priporočeno ali oddajo v sprejemni pisarni Občine Brežice v zaprti

kuverti, opremljeni z naslovom in oznako: Občina Brežice, Cesta prvih borcev 18, 8250 Brežice. Prijavo je potrebno poslati v zaprti ovojnici, na kateri mora biti vidna označba: »Ne odpiraj - subvencija - varovanje na daljavo«.

Na čelni strani ovojnice mora biti napisan naslov pošiljatelja. Oddaja prijave pomeni, da prijavitelj sprejme pogoje, kriterije in merila javnega razpisa.

#### **VIII. DATUM ODPIRANJA PRIJAV IN OBVEŠČANJE O IZIDU JAVNEGA RAZPISA**

Komisija za izvedbo javnega razpisa za subvencioniranje socialnega servisa celodnevne povezave prek osebnega telefonskega alarma se praviloma sestane ob koncu vsakega meseca in obravnava vse tekoče popolne vloge.

Če vloga ob vložitvi ni popolna se prosilca pozove, naj vlogo v roku 8 dni dopolni. V kolikor tega ne stori oziroma je vloga kljub dopolnitvi še vedno nepopolna, se vloga s sklepom zavrže.

Občina Brežice bo prijavitelje obvestila o izidu razpisa najkasneje v roku 30 dneh od odpiranja prijav.

#### **IX. KRAJ IN ČAS, KJER LAHKO ZAINTERESIRANI DVGNEJO RAZPISNO DOKUMENTACJO**

Razpisna dokumentacija je od dneva te objave do izteka prijavnih rokov dosegljiva na spletni strani Občine Brežice 18.7.2019, lahko pa jo v tem roku zainteresirani prijavitelji dvignejo tudi v sprejemni pisarni občine Brežice, Cesta prvih borcev 18, 8250 Brežice

Dodatne informacije v zvezi z razpisom lahko zainteresirani dobijo na Občini Brežice, pri Mojci Banič, soba številka 34, ali na telefonski številki 07/620-55-31 ali e-naslovu: [mojca.banic@brezice.si](mailto:mojca.banic@brezice.si).



**Ivan Molan,**  
župan Občine Brežice